

SPROSTOWANIE NR 1

W opisie przedmiotu zamówienia znajduje się omyłka pisarska w poz. A, pkt. 3 jak poniżej.

JEST	POWINNO BYĆ
A. Wymiary prasy (dopuszczalna odchyłka +/- 10%): - długość 3500 mm - szerokość 2400 mm - Prześwit 2100 mm - wysokość robocza: 900mm	A. Wymiary <u>stołu roboczego prasy</u> (dopuszczalna odchyłka +/-10%): - długość 3500 mm - szerokość 2400 mm - Prześwit 2100 mm - wysokość robocza: 900mm

Termin zbierania ofert zostaje bez zmian.

Sprostowanie nie ma wpływu na inne warunki dostawy i Ogłoszenia.

Obowiązuje od dnia publikacji: 18.10.2024